
tercie - funkce úvod skupina A
max 15 b, 15 min

 1. [4b] Rozhodni, který graf je grafem funkce (zakroužkuj písmeno u těch grafů, které jsou 
grafy funkcí)

 2. [7b] U funkce na obrázku urči a správně zapiš: 

 a) definiční obor, 

 b) obor hodnot,

 c)  f(-3),   f(0),  f(3),

 d)  pro která x je f(x)= -2

 e) souřadnice průsečíků jejího grafu s osou x, 

 f)  *všechna x∈ Z, pro která platí f(x) < 0 

 3. [4b] Urči definiční obor hodnot funkcí:

 a)  f : y=
2 x

3−4 x

 b) g : y=√2 x−1



tercie - funkce úvod skupina B
max 15 b, 15 min

 1. [4b]  Rozhodni, který graf je grafem funkce (zakroužkuj písmeno u těch grafů, které jsou 
grafy  funkcí)

 2.  [7b] U funkce na obrázku urči a správně zapiš: 

 a) definiční obor, 

 b) obor hodnot,

 c)  f(-2),   f(1),  f(3),

 d)  pro která x je f(x)= 2

 e) souřadnice průsečíku jejího grafu s osou y, 

 f)  *všechna x∈ Z, pro která platí f(x) > 0 

 3. [4b] Urči definiční obor hodnot funkcí:

 a)  f : y=
5 x−6
6 x−5

 b) g : y=√2 x−1



tercie - funkce úvod skupina C  náhradní
max 15 b, 15 min

 1. [4b] Načrtni graf, který  
 a)  je grafem funkce
 b)  není grafem funkce

 2. [7b] U funkce na obrázku urči: 
 a) definiční obor, 

 b) obor hodnot,

 c)  f(-3),   f(0),  f(3),

 d)  pro která x je f(x)= - 3

 e) souřadnice průsečíku jejího grafu s osou y, 

 f)  *všechna x∈ Z, pro která platí f(x) ≥ 0 

 3. [4b] Urči definiční obor hodnot funkcí:

 a)  f : y=
3x

25−4x2

 b) g : y=√4−5 x


